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Главному судебному приставу МО
Ю. П. Щеглову
От Куликова А.Н.
183034. г. Мурманск, а/я 516.
Т. 222310
СПИ-4-ОЗСВ

ЗАЯВЛЕНИЕ
15.01.2004 г. ОСП Октябрьского округа возбуждено исполнительное производство № 3:854/4-04 об обязании УЖКХ администрации г. Мурманска заключить с Куликовым А.Н., собственником квартиры, находящейся по адресу г. Мурманск, ул. Хлобыстова 28 к.2 кв. 118, договор на оказание жилищно-коммунальных услуг в соответствии с требованиями Правил предоставления коммунальных услуг, утв. постановлением Правительства РФ от 26.09.94 г.   № 1099.   Весь этот период времени сотрудники ОСП предупреждали,  штрафовали, уведомляли ответчика - УЖКХ г. Мурманска, а с мая 2005 г. ликвидационную комиссию УЖКХ г. Мурманска, об ответственности за неисполнение судебного решения.
Производство по делу носит неимущественный характер и не требует специальных действий пристава-исполнителя (выхода на место, ареста и описи имущества, проведения торгов и т.п.). С января 2004 г, по май 2005 г. (даты ликвидации должника - УЖКХ администрации г. Мурманска) было достаточно времени для исполнения судебного решения. ОСП, за всё время исполнительного производства, ни разу не наложило штраф на должника-организацию. А штраф, наложенный на должника-руководителя УЖКХ г. Мурманска 16.11.2004 г., исправляя собственную ошибку в последовательности наложения штрафа, отменил своим постановлением начальник ОСП, потратив на это более 7 месяцев. В то же время штраф на юридическое лицо так I-не был наложен
В июле 2005 ликвидационная комиссия УЖКХ известила о невозможности исполнить решение Суда, т.к. в её полномочия эта функция не входит. Однако мер по исполнению судебного постановления при изменившихся условиях принято не было. Постановлением Администрации г. Мурманска № 670 от 25.07.05 г. исполнителем по предоставлению коммунальных услуг назначен Комитет по развитию городского хозяйства администрации г. Мурманска, однако ОСП этот существенный факт игнорирует. Исполнительные действия за весь период с мая 2005 г. по настоящее время носит формальный характер. Для исполнения судебного решения ОСП обязан был настаивать на замене должника в суде, вынесшем судебное решение.
30 декабря 2005 г. начальник ОСП утвердил постановление «Об отказе в возбуждении уголовного дела» по ст. 315 УК РФ. Доводы взыскателя, об обязанности исполнителя коммунальных услуг подготовить оферту (ст. 437 ГК РФ) и заключить договор, содержащий существенные условия в соответствии с «Правилами предоставления коммунальных услуг» от 26.09. 93 г. № 1099, проигнорированы.
15.03.06 г. (Исх.10104). ОСП Октябрьского округа известило о завершении срока ликвидации УЖКХ г. Мурманска 01.04.06, и сообщило о выставленном, в очередной раз, формальном требовании исполнить судебное решение ликвидационной комиссией в срок до 12.03.06г.
/Бездействие ОСП Октябрьского округа не способного исполнить судебное решение, политика проволочек (исполнительное производство длится более 2-х лет), создание видимости исполнения судебного решения, отсутствие надлежащего надзора со стороны УСП по МО за подчинённым подразделением, привели к грубому нарушению моих конституционных прав. ПРОШУ ВАС
разобраться и предоставить ответ, для возможного дальнейшего обращения в вышестоящие органы в установленном законом порядке:
1. О причинах неисполнения Вашими подчинёнными закона об исполнительном
производстве.
2. О намерении исполнить в натуре настоящее дело.
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ПРИЛАГАЮ: хронология событий 2003-2005 гг. по состоянию на 26.12.2004 г. на 3-х листах
Взыскатель
А.Н.Куликов
